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Předmluva 
 
Tato publikace byla zpracována jako odborná pomůcka, která by umožňovala rychlou a snadnou orientaci 

v problematice vztahu podniku k životnímu prostředí. Příručka je rozdělena do několika samostatných částí. V současné 

době jsou zpracovány části managementu chemických látek a přípravků, prevence závažných havárií, nakládání s 

odpady, ochrana a využití vod, oblast ochrany ovzduší, problematika integrované prevence, nakládání s obaly, 

environmentální management podle ISO 14 001, ekologická újma a ostatní související.  

Příručka zahrnuje hlavní zásady, povinnosti a požadavky na jednotlivé oblasti. Informace uvedené v příručce vychází 

z platné legislativy a ze současných znalostí v oblasti problematiky ochrany životního prostředí. Příručka je pravidelně 

aktualizována ve zhruba čtvrtletních intervalech pro zachycení legislativních změn. Je Vám tak k dispozici vždy platný 

aktuální pracovní materiál. Pokud nemáte aktualizaci objednanou, můžete si ji objednat na adrese info@envigroup.cz. 

Příručku najdete v elektronické verzi i na Doprovodném CD. Publikace je ve formátu PDF a umožňuje prohledávání 

textů pomocí funkce Hledat. V této elektronické verzi můžete využít novou grafickou úpravu, kdy jsou aktualizační 

změny v příručce označovány barevně odlišným textem. Pro každou aktualizační periodu v rámci roku je zvolena 

samostatná barva, lze tak vysledovat vývoj v legislativě podnikové ekologie v průběhu roku.  

Doplňkem k publikaci je informační servis z oblasti podnikové ekologie. Tento servis tvoří měsíčník obsahující 

legislativní změny, aktuální články, harmonogram povinností a spoustu dalších informací. Hlavním důvodem k realizaci 

tohoto projektu je snaha zlepšit pro Vás informační servis a ostatním poskytnout přehled o hlavních povinnostech v 

oboru podnikové ekologie a ochrany životního prostředí. Odběr informací je zcela bezplatný. Odběr EKO-novin si 

můžete zajistit registrací na stránce www.envigroup.cz.  

Společnost ENVI GROUP s.r.o. se zúčastnila jako vystavovatel na 11. mezinárodním veletrhu chemie a plastů 

CHEMTEC Praha 2004. V rámci soutěže Zlatý CHEMTEC získala publikace Příručka pro oblast životního prostředí 

cenu za nejlepší exponát. 

Budeme potěšeni, pokud Vám tato příručka usnadní plnění povinností na úseku ochrany životního prostředí a stane se 

užitečnou pracovní pomůckou. V případě Vašich připomínek nebo námětů uvítáme Vaši spolupráci, aby Vám příručka 

sloužila k Vaší plné spokojenosti. 

 
  
 

Ing. Zdeněk Fildán 
 odborný redaktor 
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Průvodce podnikovou ekologií 
Sledujeme za Vás legislativní změny a jejich dopady do firemní praxe! 

 

 Interaktivní on-line průvodce podnikovou ekologií 

 Kompletní zpracovaní hlavních oblastí podnikové ekologie 

 

Moduly průvodce: 

 Všechny povinnosti s komentářem  

 Filtrování povinností podle Vaší činností 

 Tvorba Registru právních požadavků pro ISO 14001 

 Kompletní identifikační listy a označení nebezpečných odpadů 

 Vzorová dokumentace pro podnikového ekologa 

 Měsíční INFOservis o změnách předpisů a dopadech do praxe 

 Přehledy povinností s aktivními odkazy na plná znění předpisů 
 

 

 

Struktura průvodce: 
Kniha Povinnosti firem (podniková ekologie v členění podle jednotlivých oblastí)  
Celkový přehled povinností (aktivní přehledy s odkazy na komentáře a plné znění předpisů)  
Výběr povinností (filtrování povinností, tvorba individuálních registrů právních požadavků) 
Vzory a příklady (provozní řády, havarijní plány, BK a další dokumenty) 
INFOservis (měsíční přehled o termínech, změnách legislativy a jejich dopadech do praxe) 
ILNO a etikety NO (identifikační listy a označení nebezpečných odpadů) 
 

 

více na www@envigroup.cz 
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Obsah publikace 
 

 Obsah doprovodného CD  

 Aktuální informace  

 Časový harmonogram povinností 

 Část A – Příručka pro nakládání s chemickými látkami a směsi 

 Část B – Příručka pro odpadové hospodářství 

 Část C – Příručka pro využití a ochranu vod 

 Část D – Příručka pro ochranu ovzduší 

 Část E – Příručka pro integrovanou prevenci 

 Část F – Příručka pro nakládání s obaly 

 Část G – Příručka pro environmentální management podle ISO 14 001 

 Část H – Ekologická újma 

 Část I – Související povinnosti v oblasti podnikové ekologie a ochrany ŽP 

 

Poznámka k barevným zvýrazněním jednotlivých aktualizací: 

Aktualizace 

1. aktualizace 

2. aktualizace 

3. aktualizace 

4. aktualizace 
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